

Η διακοπή της κύησης επί τάπητος στην Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

Λευκωσία

Έγκυες γυναίκες, κυρίως ανήλικες, καταφεύγουν σε παράνομα φαρμακευτικά σκευάσματα, τα οποία βρίσκουν είτε μέσω διαδικτύου είτε αγοράζουν από τα κατεχόμενα, για να διακόψουν την κύηση. Αυτό λέχθηκε σήμερα στην Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της Βουλής, κατά τη διάρκεια της οποίας, συζητήθηκαν τα προβλήματα που δημιουργούνται από τη διακοπή της κύησης και την ευθύνη που έχει το κράτος σε αυτό το θέμα. Σε δηλώσεις μετά το πέρας της συνεδρίας, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Σοφοκλής Φυττής ανέφερε ότι η συζήτηση για το σοβαρό αυτό θέμα θα συνεχιστεί την ερχόμενη Τρίτη, οπότε και θα προσκληθούν το Υπουργείο Παιδείας, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης, το Τμήμα Ευημερίας του Υπουργείου Εργασίας και άλλοι παράγοντες που θα εκφράσουν τις απόψεις τους.

Στην συνεδρία θα παραστεί επίσης και ο Γενικός



Εισαγγελέας για διευκρινίσεις επί του νόμου και για ορισμένες τροποποιήσεις ή συμπληρώσεις.

Ο κ. Φυττής είπε πως "ο νόμος είναι μεν αυστηρός, δεν είναι όμως περιοριστικός", σημειώνοντας ότι "μια τροποποίηση που βλέπουμε, είναι να καθοριστεί το πόσων εβδομάδων, επιτρέπεται νομικά, να διακόπτεται η κύηση".

Τόνισε την ανάγκη στήριξης στα κορίτσια που μένουν έγκυες χωρίς να το θέλουν, την ανάγκη στήριξης στα κο-

ρίτσια που θα συνεχίσουν την εγκυμοσύνη και την ανάγνη στήριξης μετά την γέννα στις ανύπαντρες μητέρες και στις οικογένειες τους.

Ο Διευθυντής της Γυναικολογικής του Μακάριου Νοσοκομείου Σταύρος Νεοφύτου είπε πως "προχωρούμε στην έκτρωση σε περιπτώσεις που καλύπτονται από τον νόμο - όπου η έγκυος έχει κύημα, το οποίο πάσχει και αυτό βεβαιώνεται από δύο γιατρούς ή ίδια πάσχει και πάλι βεβαιώνεται από δύο γιατρούς".

Ο κ. Νεοφύτου ανέφερε επίσης ότι πάρα πολλές γυναίκες μετά τη λήψη των φαρμάκων, αποβάλλουν και δεν προσφεύγουν σε γιατρό και έτσι μένουν υπολείμματα κυήσεων στην μήτρα τους που μπορούν να δημιουργήσουν μετέπειτα προβλήματα υγείας.

Η Επίτροπος Νομοθεσίας Λήδα Κουρσουμπά, είπε πως είναι ένα θέμα που πλήττει κυρίως νεαρές γυναίκες, οι οποίες είναι θύματα αυτής της κατάστασης και ακριβώς επιβάλλεται να δούμε πώς θα διευρύνουμε τη νομοθεσία.

Η βουλευτής του ΑΚΕΛ Ντίνα Ακκελίδου ανέφερε ότι η διακοπή κύησης είναι ένα πρόβλημα με διεθνείς διαστάσεις που αγγίζει και την χώρα μας και μια πολύ σοβαρή πτυχή είναι αυτή που αφορά την διακοπή κύησης σε νεαρά κορίτσια, σε έφηβες.

Αλλοδαπός χτύπησε 65χρονη και την εγκατέλειψε στο δρόμο

Λεμεσός: Σε νέο δυστύχημα που σημειώθηκε σήμερα στη Λεμεσό, τραυματίστηκε κρίσιμα η 65χρονη Χρυστάλλα Ανδρέου, η οποία παρασύρθηκε από αυτοκίνητο που οδηγούσε παράνομος αλλοδαπός από τη Συρία, ο οποίος τράπηκε σε φυγή και συνελήφθηκε μετά από καταδίωξη. Η άτυχη γυναίκα επιχειρούσε να διασταυρώσει την λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού (πρώην Μακεδονίας), όταν το αυτοκίνητο του Σύρου την χτύπησε, με αποτέλεσμα να πέσει βίαια στην ασφάλτο.

Εκπληκτοι οι οδηγοί άλλων αυτοκινήτων, είδαν τον αλλοδαπό να εξέρχεται του οχήματος του και να τρέπεται σε φυγή, ενώ ακολούθησε καταδίωξη του από πολίτες. Τελικά εντοπίστηκε από πολίτη να εισέρχεται σε όχημα εταιρείας αναψυκτικών και συνελήφθηκε από αστυνομικούς που έφθασαν στη σκηνή.

Όπως διαπιστώθηκε πρόκειται για αλλοδαπό που βρίσκεται παράνομα στο νησί και οδηγούσε χωρίς άδεια κυκλοφορίας, αυτοκίνητο με φθαρμένα ελαστικά.

Η 65χρονη μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο Λεμεσού όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη βαριά κρανιοεγκεφαλική κάκωση, κάταγμα κρανίου, αιμορραγία και υποσκληρίδιο αιμάτωμα.

Αστυφύλακας ύποπτος για κατοχή παιδικού πορνογραφικού υλικού

Λευκωσία: Σε διαθεσιμότητα τέθηκε αστυφύλακας που υπηρετεί στην Αστυνομική Διεύθυνση Λευκωσίας αναφορικά με διερευνόμενη υπόθεση κατοχής παιδικού πορνογραφικού υλικού. Όπως ανακοίνωσε το Αρχηγείο Αστυνομίας εναντίον του διατάχθηκε ποινική και πειθαρχική έρευ-

να. Σήμερα είναι η Παγκόσμια Ημέρα για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο. Σύμφωνα με στατιστικά στοιχεία του Γραφείου Καταπολέμησης Εγκλήματος του Αρχηγείου Αστυνομίας μέσα σε χρονικό διάστημα 4 χρόνων έχουν δεκαπλασιαστεί οι υποθέσεις που απασχόλησαν την Αστυνομία.

JORDAN ANTONOPOULOS Δικηγόροι - Συμβολαιογράφοι

- * Αγοραπωλησίες ακινήτων
- * Αγοραπωλησίες Επιχειρήσεων
- * Οικογενειακό Δίκαιο
- * Διαθήκες - Κληρονομίες- Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- * Επίσης αναλαμβάνουμε εξουσιοδοτήσεις, δηλώσεις Ε9, αγοραπωλησίες και όλες τις νομικές σας υποθέσεις στην Ελλάδα
- * Πληρεξούσια
- * Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητείστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

9295

Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

Jetset
MARRICKVILLE

EARLY BIRD SPECIALS!!!

SUMMER 2009

Με την SINGAPORE AIRLINES για ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ

(ATHENS, LONDON, MADRID, PARIS, ZURICH, FRANKFURT, MOSCOW, ROME, MILAN etc)

Επίσης φτηνά εισιτήρια για Κύπρο.

Κλείστε εγκαίρως τις θέσεις σας και επωφεληθείτε από τις Earlybird ειδικές τιμές, που ισχύουν για όσους πληρώσουν το εισιτήριο τους μέχρι τις 7 Φεβρουαρίου 2009.

1 - 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ	\$1,780 + φόροι
1 - 31 ΜΑΪΟΥ	\$1,600 + φόροι
1 - 27 ΙΟΥΝΙΟΥ	\$1,780 + φόροι
28 ΙΟΥΝΙΟΥ - 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ	\$1,980 + φόροι
16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ	\$1,780 + φόροι
20 - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ	\$1,600 + φόροι
24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 11 ΝΟΕΜ.	\$1,340 + φόροι
12 - 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ	\$1,600 + φόροι

*Οι φόροι, ανάλογα με την αεροπορική εταιρεία κυμαίνονται από \$500 - \$1,000. Το ποσό των φόρων αλλάζει συχνά, ανάλογα με την τιμή του πετρελαίου και την αξία του AU\$.



ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΖΗΤΗΣΤΕ την κ. ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΑ

ΤΗΛ. 9550 6133



Shop 88C, Smidmore St. Marrickville
MARRICKVILLE METRO SHOPPING CENTRE
Φάξ: 9565 2899

email: info@metrotravelcentre.com.au